ojn

a3k Zo] A4 $1o) A A,B,C 7F L& o, o

O
=

ot

AL

ol
o~ ok
o o
Mo o
o ol
< AR
O 1O
of  of
O ﬁA
< 1O
Q0 @
R
o T I
o o o
Ho Mo o
o o ol
O 1< 1<
< lm [T
of o o
O \7A ®
A o I}
© © ©



2.

Yl A A, B, C, D7} ohe 8} o] 9le m), o] AR
A2 o2 AR89 At 2 Q1A Fatoet

D
[ ]
A B C



@ Wit wol whiAl A7) wAL g4 2 dolct,

o] AB = 2AM ©]|t}.

Ko

B2

<t

@ H Mo]



olJ

an!
o]

‘o
T
—_~
__OL
mmO

oln

Nfo

ojn

40°

® 40°

)
(QOP
® (P

@ /POQ
@ 10



)

sy o
tlo >

@ 3 A © 4 A 30 % © 6 Al
® 8 Al @ 9 Al

0,60 22006 006 ®oo60 0006



6. THe 1A Lx o] 2718 Fololat,

31+9° 6x—21°



s

S
=

21, m,nol g

d-3 2ol Al

©
f=i
LR R

ot

7.

@ 6% O @ 9% ® 12%

© 3%



8. the Odo mEFolo] behd H A, B, C, D, E FollA A4 [ 1]
A7 7H8 7he A, 7P A S AR = A=




9. T} oA PQol A L AL nEW?

>
>

P Q R



10. the 197} 2ol ol A 5 & 4 9o QA el A A, B,C, D
7k oleh ¥l A % 5 e Ahe A2 ThE AR SRS ¢, WA 9]
M2 b eta & o, a+ b o] LS Fotolet.

oA

oC



® 6 7

T

M2 T2 H A B, C, D7

Ae dsto] e 5 Qb WA A4t BT
A B C D

@ 874 ® 10 7 @ 12 7 ® 20 7

=



ojn

T 3
T A
oo
o
il =
oju =
b ¥
T
T
= ad
M m
= M
<
» g
[mt
— %
= b~
.Nul 1_IL
LR
B
,_O\_ m
R
o
UN~ B~
1] o =
© @

A

P

IS

® & A Afole] g Al % G2 g

o



13. o2 I"™9A AB, BC ¢ 4] 2zt M, N 0|31, AC = 16cm ,
AB = 10cm € o, BN 2] Zdo|Z L5HH?

_----l6cm~- -~ _ _
-7 _-10cm- ~ _ AN
- ~

XA M B N 0

@ 3cm @ 4cm @ 5cm @ 6cm ® Tcm



14. o2 I8M tx: sy 22=2:9:1 L4 W, 2y - zx & 727

® 90° @ 100° ® 105° @ 110° ® 120°



15. o= ™A 2y - 2x 9 G277

A

45°

@® 50° @ 60° ® 70° @ 80° ® 90°



16. o3 O™ 443 ABC oA A A ¢ BC Atel o] Ag&? (dH,
BC = 10cm , 4Zt9 ABC €] Y o]+ 20cm? olt}.)
A
B D C






18. oh TR LAOB = 90° ol H A < 1 B oA D4 1 o
A9 LS 22 C 9D B B o L o] 3715 Fsfoder,




19. th2 JZ=lA (xty) o (x-y) & A7} 60°
0 ), Lx, 1y©] AI1E Toteler.

T T+Y




20. o & 189 A /BOC =
izAOC, 7/DOE = 5/,00D ¢ 1,
(COD 9] Z7]& Fotofet,

= °
=%




